

ਐਲਕ ਗਰੇਵ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ

ਸਮਾਨ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ (UCP) ਦੀ ਸਲਾਨਾ ਸੂਚਨਾ 2022-2023 ਸਕੂਲ ਸਾਲ

ਐਲਕ ਗਰੇਵ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ("ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ") ਸਲਾਨਾ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ, ਸਲਾਹਕਾਰ ਕਮੇਟੀਆਂ, ਉਚਿਤ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਸਕੂਲ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਅਤੇ ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਮਾਨ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ("UCP") ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇਹ UCP ਸਲਾਨਾ ਨੋਟਿਸ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਬੋਰਡ ਪਾਲਿਸੀ ("BP") ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ("AR") 1312.3 ਇਸਦੇ UCP ਨੂੰ ਰੇਖਾੰਕਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ

ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ UCP ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ:

1. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 8500 ਤੋਂ 8538, ਸੰਮਲਿਤ, ਅਤੇ ਧਾਰਾ 52500 ਤੋਂ 52617, ਸੰਮਲਿਤ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਲਗ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ
2. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ 64000(a) ਵਿੱਚ ਸੁਚੀਬੱਧ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ।
3. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 54440 ਤੋਂ 54445, ਸੰਮਲਿਤ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੀ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਬਾਲ ਸਿੱਖਿਆ।
4. ਕੈਰੀਅਰ ਤਕਨੀਕੀ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਕੈਰੀਅਰ ਤਕਨੀਕੀ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 52300 ਤੋਂ 52462, ਸੰਮਲਿਤ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।
5. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 8200 ਤੋਂ 8498, ਸੰਮਲਿਤ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ।
6. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 200 ਅਤੇ 220 ਅਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 11135 ਦੇ ਤਹਿਤ ਪਛਾਣੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਗਰੁੱਪ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਭੇਦਭਾਵ, ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ, ਡਰਾਉਣਾ ਜਾਂ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੀਨਲ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 422.55 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਅਸਲ ਜਾਂ ਸਮਝੇ ਗਏ ਗੁਣ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੁਆਰਾ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਿੱਚ, ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਸਲ ਜਾਂ ਅਨੁਭਵੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਗਰੁੱਪ ਨਾਲ ਸਬੰਧ, ਜਿਸਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੰਡ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਜੇ ਕਿਸੇ ਰਾਜ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।
7. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 222 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਦੁੱਧ ਚੁੰਘਾਉਣ ਲਈ ਅਨੁਕੂਲਤਾਵਾਂ।

8. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 48853, 48853.5, ਅਤੇ 49069.5 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫੋਸਟਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਦਿਅਕ ਅਧਿਕਾਰ, ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 51225.1 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫੋਸਟਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ, ਬੇਘਰ ਹੋਏ ਨੌਜਵਾਨਾਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਗੈਜ਼ਟੇਸ਼ਨ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ।

9. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 49010 ਤੋਂ 49013 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ, ਸਮੇਤ।

10. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 51228.3 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਧਿਐਨ ਦੇ ਕੋਰਸ।

11. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 51223 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਲਈ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ ਸੰਬੰਧੀ ਮਿੰਟ।

12. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 52075 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਥਾਨਕ ਨਿਯੰਤਰਣ ਅਤੇ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ।

13. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 48645.7 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੁਵੇਨਾਈਲ ਕੋਰਟ ਸਕੂਲ।

14. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 32289 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਕੂਲ ਸੁਰੱਖਿਆ ਯੋਜਨਾਵਾਂ।

15. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 8235.5 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਟੇਟ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮੁੱਦਿਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਮੀਆਂ।

16. ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਾਜ ਜਾਂ ਸੰਘੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜਿਸਨੂੰ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਉਚਿਤ ਸਮਝੇ।

ਕੁਝ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ UCP ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਰੋਕੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹਨ

ਹੇਠ ਲਿਖਿਆ ਦੇ ਸੰਬੰਧੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹਨ:

1. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 56000 ਤੋਂ 56865, ਸੰਮਲਿਤ, ਅਤੇ 59000 ਤੋਂ 59300, ਸੰਮਲਿਤ, ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ। ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸੰਘੀ ਨਿਯਮ ਸੰਘੀ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ 34, ਧਾਰਾ 300.151 ਤੋਂ 300.153, ਸੰਮਲਿਤ, 'ਤੇ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਰਾਜ ਦੇ ਨਿਯਮ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਕੋਡ ਆਫ਼ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨਜ਼, ਸਿਰਲੇਖ 5, ਧਾਰਾ 3200 ਤੋਂ 3205, ਸੰਮਲਿਤ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

2. ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 49490 ਤੋਂ 49590, ਸੰਮਲਿਤ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਬਾਲ ਪੇਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ। ਬਾਲ ਪੇਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸੰਘੀ ਨਿਯਮ ਸੰਘੀ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਕੋਡ, ਸਿਰਲੇਖ 7, ਧਾਰਾਵਾਂ 210.19(a)(4), 215.1(a), 220.13(c), 225.11(b), 226.6(n) ਅਤੇ 250.15(d)। ਬਾਲ ਪੇਸ਼ਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਰਾਜ ਦੇ ਨਿਯਮ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਕੋਡ ਆਫ਼ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ, ਸਿਰਲੇਖ 5, ਧਾਰਾ 15580 ਤੋਂ 15584 'ਤੇ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

3. ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ ਸੰਬੰਧੀ ਸਮੱਗਰੀ, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਜਾਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ, ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਜਾਂ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਸਿਹਤ ਜਾਂ ਸੁਰੱਖਿਆ, ਜਾਂ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀਆਂ ਅਸਾਮੀਆਂ ਅਤੇ ਗਲਤ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟਾਂ ਲਈ ਖ਼ਤਰਾ ਪੈਦਾ

ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਨਿਪਟਾਰਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਨਿਯਮ 1312.4 – ਵਿਲੀਅਮਜ਼ ਸਮਾਨ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

4. ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਭੇਦਭਾਵ, ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ, ਜਾਂ ਸੰਬੰਧਿਤ ਬਦਲਾ ਲੈਣਾ। ਇਹਨਾਂ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਸੰਬੰਧੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਬੋਰਡ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ 4030 – ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਵਿੱਚ ਗੈਰ-ਭੇਦਭਾਵ ਜਾਂ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਨਿਯਮ 4119.12 – ਸਿਰਲੇਖ IX ਜਿਨਸੀ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਚਿਤ ਹੋਵੇ, ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਹੋਰ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਪਟੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ

ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਚੁਕਵੇਂ ਹੱਲ ਲਈ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀਆਂ ਕੋਲ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਅੰਤਰ-ਏਜੰਸੀ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ:

1. ਬਾਲ ਦੁਰਵਿਵਹਾਰ ਜਾਂ ਅਣਗਹਿਲੀ ਦੇ ਦੋਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਮਾਜਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਭਾਗ (DSS), ਸੁਰੱਖਿਆ ਸੇਵਾਵਾਂ ਡਿਵੀਜ਼ਨ, ਜਾਂ ਉਚਿਤ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਏਜੰਸੀ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
2. ਬਾਲ ਵਿਕਾਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਸਹੂਲਤਾਂ ਬਾਰੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਸਮਾਜਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਭਾਗ (DSS) ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
3. ਜਿੱਥੇ ਉਚਿਤ ਹੋਵੇ, ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਭੇਦਭਾਵ ਦੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ਼ ਫੇਅਰ ਇੰਪਲਾਇਮੈਂਟ ਐਂਡ ਹਾਊਸਿੰਗ (DFEH) ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ DFEH ਤਬਾਦਲੇ ਬਾਰੇ ਸਮੇਂ-ਸਿਰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨ

ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨ, ਭੇਦਭਾਵ ਕਰਨ, ਡਰਾਉਣ ਜਾਂ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਬਿੱਤ ਆਚਰਣ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਜਾਣਨ ਜਾਂ ਪਤਾ ਲੱਗਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। LEA ਇਸ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾ ਨੂੰ 90 ਕੈਲੰਡਰ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਵਧਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਕਾਰਨ ਹੋਵੇ।

ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਨੂੰ ਕਬਿੱਤ ਆਚਰਣ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਜਾਣਨ ਜਾਂ ਪਤਾ ਲੱਗਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਸਥਾਨਕ ਨਿਯੰਤ੍ਰਣ ਅਤੇ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ (LCAP) ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਲਈ, ਕਬਿੱਤ ਉਲੰਘਣਾ ਦੀ ਮਿਤੀ ਉਹ ਮਿਤੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਸਮੀਖਿਆ ਅਥਾਰਟੀ LCAP ਜਾਂ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੁਆਰਾ ਅਪਣਾਏ ਗਏ ਸਾਲਾਨਾ ਅੱਪਡੇਟ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦਾਇਰ ਕਰਨਾ

ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੋਈ ਵੀ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ (1) ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਕੂਲ ਸਾਈਟ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ, (2) ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਨੁਪਾਲਣਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਗ (ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ), (3) ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸੁਪਰਡੈਂਟ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੂੰ ਸੌਂਪਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੀਸਾਂ ਜਾਂ LCAP ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਗੁੰਮਨਾਮ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਭਾਵ, ਪਛਾਣ ਕੀਤੇ ਦਸਤਖਤ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਜੇਕਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਗੈਰ-ਅਨੁਪਾਲਣਾ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਬੂਤ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਆਪਣੀ ਜਾਂਚ ਨੂੰ ਸੁਚਾਰੂ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਕਰ ਸਕੇ। ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਵਿੱਚ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਗੁਪਤ ਰੱਖਣ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ।

ਜਾਂਚ ਸੰਬੰਧੀ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ

ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ UCP ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ 'ਤੇ AR 1312.3 ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਿਸਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਦੇਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਜਾਂਚ ਸੰਬੰਧੀ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾਵਾਂ

ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦੀ ਜਾਂਚ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਸੱਠ (60) ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਨਤੀਜੇ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਜੇਕਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਮਾਂ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਚੰਗੇ ਕਾਰਨ ਲਈ ਇਸ ਸਮਾਂ ਮਿਆਦ ਨੂੰ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਪੀਲ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ

ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਜਾਂਚ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (CDE) ਕੋਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਇਸਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਿਵਲ ਕਨੂੰਨ ਉਪਚਾਰਾਂ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦੇਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਦੇਸ਼, ਰੋਕ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਆਦੇਸ਼, ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਾਅ ਜਾਂ ਆਦੇਸ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜੋ ਰਾਜ ਜਾਂ ਸੰਘੀ ਭੇਦਭਾਵ, ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ, ਧਮਕਾਉਣ ਜਾਂ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ।

ਵਧੀਕ ਨੋਟਿਸ

1. ਵਿੱਦਿਅਕ ਅਧਿਕਾਰ।

ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਫੋਸਟਰ ਕੇਅਰ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਬੇਘਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਫੌਜੀ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਬਾਲ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹੁਣ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਿੱਦਿਅਕ ਅਤੇ ਗੈਜ਼ਟੇਸ਼ਨ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਮਿਆਰੀ ਨੋਟਿਸ ਪੋਸਟ ਕਰੇਗਾ।

ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਫੋਸਟਰ ਅਤੇ ਬੇਘਰ ਹੋਏ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਦਿਅਕ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨੋਟਿਸ ਪੋਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਹੁਣ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹਨ, ਅਤੇ ਫੌਜੀ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀਆਂ ਧਾਰਾਵਾਂ 48645.7, 48853, 48853.5, 49069.5, 51225.1 ਅਤੇ 51225.2 ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹਨ। ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ।

2. ਰਾਜ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ਮੁੱਦੇ।

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਹੈਲਥ ਐਂਡ ਸੇਫਟੀ ਕੋਡ (HSC) ਦੀ ਧਾਰਾ 1596.7925 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਰਾਜ ਦੇ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮੁੱਦਿਆਂ ਦੇ ਉਚਿਤ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੀ ਏਜੰਸੀ ਦੇ ਹਰੇਕ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਰਾਜ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨੋਟਿਸ ਪੋਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਨੋਟਿਸ ਇਸ UCP ਸਲਾਨਾ ਨੋਟਿਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਨਿਯਮ ਦੀ ਸੀਹਤ (5 CCR) ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ 5 ਅਧੀਨ (1) ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਮਤਾ-ਪਿਤਾ, ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ HSC ਦੀ ਧਾਰਾ 1596.7925 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਰਾਜ ਦੇ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ, ਅਤੇ (2) ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦਰਜ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ

ਸਾਡੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵਿੱਦਿਅਕ ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਫੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। (ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦੇ ਸਿੱਖਿਆ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 49011 ਅਤੇ ਸਿਰਲੇਖ IX ਦੀ ਧਾਰਾ 5 ਦੇਖੋ।)

ਇੱਕ "ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੀਸ" ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:

1. ਕੁਲ ਜਾਂ ਕਲਾਸਾਂ ਲਈ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਕਲਾਸ ਜਾਂ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰਲੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਕਲਾਸ ਜਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਿਕਲਪਿਕ ਜਾਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਲਈ ਹੈ।
2. ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਡਿਪੋਜ਼ਿਟ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਭੁਗਤਾਨ, ਜੋ ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਲੋਕ, ਲਾਕਰ, ਕਿਤਾਬ, ਕਲਾਸ ਉਪਕਰਣ, ਸੰਗੀਤ ਯੰਤਰ, ਵਰਦੀ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਂ ਸਾਜ਼-ਸਾਮਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਨਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
3. ਇੱਕ ਖਰੀਦ ਜੋ ਇੱਕ ਵਿੱਦਿਅਕ ਗਤੀਵਿਧੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਮੱਗਰੀ, ਸਪਲਾਈ, ਉਪਕਰਣ, ਜਾਂ ਵਰਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਵਿੱਦਿਅਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਪਲਾਈਆਂ, ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਅਤੇ ਉਪਕਰਣ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਫਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਇੱਕ ਫੀਸ ਮਾਫੀ ਵਾਲੀ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਫੀਸ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗੀ।

ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਵਿੱਦਿਅਕ ਮਿਆਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਅਤੇ ਦੂਜੇ, ਉੱਚ ਵਿੱਦਿਅਕ ਮਿਆਰ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਕੇ ਦੋ-ਪੱਧਰੀ ਵਿਦਿਅਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਸਥਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਿਰਫ ਫੀਸ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਵਾਧੂ ਸਪਲਾਈਆਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਕਿਸੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਤੋਂ ਪੈਸੇ ਜਾਂ ਵਸਤੂਆਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਦਾਨ ਦੇ ਬਦਲੇ ਵਿੱਦਿਅਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕੋਰਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਕੋਰਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਂ ਵਿੱਦਿਅਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਹਟਾਏਗਾ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨਾਲ ਭੇਦਭਾਵ ਕਰਨਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਪੈਸੇ ਜਾਂ ਦਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ।

ਫੰਡਾਂ ਜਾਂ ਸੰਪੱਤੀ ਦੇ ਸਵੈ-ਇੱਛਤ ਦਾਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ, ਫੰਡ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਵੈ-ਇੱਛਤ ਭਾਗੀਦਾਰੀ, ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ, ਸਕੂਲਾਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਨਾਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਫੰਡ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਵੈ-ਇੱਛਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਹੋਰ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਹੈ।

ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ UCP ਬਾਰੇ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਤੇ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

ਅਹੁਦੇ ਦਾ ਸਿਰਲੇਖ: ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਨੁਪਾਲਣਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਗ
ਯੂਨਿਟ ਜਾਂ ਦਫ਼ਤਰ: ਮਨੁੱਖੀ ਸਰੋਤ
ਪਤਾ: 9510 ਐਲਕ ਗਾਰੇਵ-ਫਲੋਰਿਨ ਰੋਡ, ਐਲਕ ਗਾਰੇਵ, ਸੀ.ਏ.
95624
ਫੋਨ: (916) 686-7795
ਈ-ਮੇਲ ਪਤਾ: legalcompliance@egusd.net

ਉਪਰੋਕਤ ਸਥਿਤੀ, ਅਨੁਪਾਲਣਾ ਅਤੇ ਜਾਂਚਾਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ, ਜਾਂਚ ਲਈ ਸੌਂਪੇ ਗਏ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰ ਹੈ। ਉਪਰੋਕਤ ਸਥਿਤੀ ਜਾਂਚਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਜਾਂਚਕਰਤਾ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬਦਲਾਅ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਸਥਿਤੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਉੱਤਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ।

BP/AR ਸਮਾਨ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਮੁਫ਼ਤ ਉਪਲਬਧ ਹੈ: <http://www.egusd.net/about/district/policiesproceduresnotices/>